
Rada Powiatu Kolskiego 
ul. Sienkiewicza 21/23 

62-600 KOŁO
BRZ.0002.13.2024

Protokół Nr X/2024 

z X sesji Rady Powiatu Kolskiego 

z dnia 30 października 2024 r.

Ad 1.

Obrady X sesji Rady Powiatu Kolskiego o godz. 12.00 otworzył przewodniczący rady Ryszard 

Kasiorek.

Ad 2. Powitanie gości

Przewodniczący rady powitał radnych, naczelników, kierowników służb i wszystkich obecnych. 

Przewodniczący rady poinformował uczestników sesji, że obrady są rejestrowane za pomocą 

urządzeń nagrywających obraz i dźwięk.

Ad 3. Stwierdzenie kworum

Przewodniczący rady przeprowadził imienne głosowanie radnych. Stwierdził, iż obrady są 

prawomocne, w sesji uczestniczy 19 radnych, co stanowi quorum do podejmowania 

prawomocnych uchwał (UWAGA! wg listy obecności 20 radnych, o godz. 12:30 dołączył radny 

Rafał Ławniczak). Lista obecności stanowi załgcznik nr 1 do protokołu.

Ad 4. Przyjęcie protokołu z IX sesji Rady Powiatu Kolskiego

Przewodniczący rady poddał pod imienne głosowanie przyjęcie protokołu z IX sesji Rady 

Powiatu Kolskiego. W głosowaniu imiennym udział wzięło 19 radnych. 1/1/ wyniku głosowania 

protokół został przyjęty jednogłośnie 19 głosami „za", przy braku głosów „przeciw" i braku 

głosów „wstrzymuj gcych się". Imienny wykaz głosowania w powyższej sprawie stanowi 

załgcznik nr 2 do protokołu.

Ad 5. Przyjęcie porządku obrad

Przewodniczący rady zadał pytanie czy są wnioski do przesłanego porządku obrad?



Nikt nie zgłaszał, w zwiqzku z tym przewodniczący rady poddał pod imienne głosowanie 

przyjęcie porządku obrad. 1/1/ głosowaniu imiennym udział wzięło 19 radnych. W wyniku 

głosowania porządek obrad został przyjęty 19 głosami „za", O głosów „przeciw", O głosów 

„wstrzymujących się". Imienny wykaz głosowania w powyższej sprawie stanowi załącznik nr 3 

do protokołu.

Porządek obrad przedstawia się następująco:

1. Otwarcie sesji przez Przewodniczącego Rady Powiatu.

2. Powitanie.

3. Stwierdzenie quorum.

4. Przyjęcie protokołu z IX sesji.

5. Przyjęcie porządku obrad.

6. Informacja Starosty z działalności międzysesyjnej Zarządu.

7. Zapytania i interpelacje.

8. Podjęcie uchwały w sprawie zabezpieczenia środków finansowych w budżecie Powiatu 
Kolskiego na realizację zadania pn.: „Dostosowanie budynku „B" SPZOZ w Kole na potrzeby 
Zakładu Opiekuńczo - Leczniczego".

9. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia dotacji celowej dla Powiatu Dzierżoniowskiego.

10. Podjęcie uchwały w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie Powiatu Kolskiego na 2024r.

11. Podjęcie uchwały w sprawie wprowadzenia zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej 
Powiatu Kolskiego na lata 2024-2030.

12. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Uchwały Nr LII 1/345/2018 Rady Powiatu Kolskiego 

z dnia 27 września 2018 r. w sprawie uchwalenia Statutu Powiatu Kolskiego.

13. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia „Programu współpracy Powiatu Kolskiego 
z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami, o których mowa w art. 3 ust. 3 ustawy 
z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie na 2025 rok.

14. Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji dotyczącej występujących podtopień 
posesji mieszkańców przy ul. Konarskiego w Kole

15. Podjęcie uchwały w sprawie: rozpatrzenia petycji dotyczącej odnowy nawierzchni przy 
drodze powiatowej nr 3199P na odcinku Boguszyniec- Mikołajówek

16. Podjęcie uchwały w sprawie: wprowadzenia zmian do Statutu Samodzielnego Publicznego 



Zakładu Opieki Zdrowotnej w Kole.

17. Podjęcie uchwały w sprawie: wyboru firmy audytorskiej do przeprowadzenia badania 
sprawozdania finansowego Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Kole za 
rok 2024 i 2025.

18. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na wydzierżawienie gruntu przez 
Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej w Kole

19. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na wydzierżawienie gruntu przez 
Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej w Kole

20. Informacja o złożonych oświadczeniach majątkowych.

21. Informacji o stanie realizacji zadań oświatowych za rok 2023/2024 w szkołach na terenie 
powiatu kolskiego.

22. Odpowiedzi na zapytania i interpelacje.

23. Wolne głosy i wnioski.

24. Zamknięcie obrad.

Ad 6. Informacja Starosty z działalności międzysesyjnej Zarządu.

Starosta Robert Kropidłowski przedstawił informację z działalności wydziałów i jednostek 

zespolonych za m-c październik. Sprawozdanie międzysesyjne z działalności Zarządu Powiatu 

i jednostek stanowi załącznik nr 4 do protokołu.

Ad 7. Zapytania i interpelacje.

Radny Marek Tomicki podziękował za wykonanie podjazdu dla OSP. Następnie podziękował 

Zarządowi Powiatu za podjęcie starań dotyczących uwzględnienia stacji kolejowej w Babiaku 

na linii Koło - Kłodawa, co przyczyni się do usprawnienia transportu publicznego na tym 

obszarze.

Przewodniczący Ryszard Kasiorek również podziękował za wykonanie podjazdu dla OSP oraz 

za oczyszczenie luster drogowych w m. Bogusławice - Nowiny.

Radny Zenon Wasiak dołączył do kwestii wykluczeń kolejowych, poprosił aby pomyśleć 

również o możliwości zatrzymywania się pociągów na stacji kolejowej Dąbie w Wiesiołowie. 

Do dyskusji w tym temacie dołączył Starosta Robert Kropidłowski oraz radny Rafał Ławniczak.



Ad 8. Podjęcie uchwały w sprawie zabezpieczenia środków finansowych w budżecie Powiatu 

Kolskiego na realizację zadania pn.: „Dostosowanie budynku „B" SPZOZ w Kole na potrzeby 

Zakładu Opiekuńczo - Leczniczego".

Projekt uchwały przedstawił Skarbnik Zygmunt Sołtysiak. W uchwale wyraża się wolę 

zabezpieczenia środków finansowych w budżecie Powiatu Kolskiego na sfinansowanie kwoty 

VAT w wysokości 2.067.562,00 zł ujętej we wniosku pn. „Dostosowanie budynku „B" SPZOZ 

w Kole na potrzeby Zakładu Opiekuńczo-Leczniczego" i akceptuje się złożenie przez 

Samodzielny Powiatowy Zakład Opieki Zdrowotnej w Kole wniosku o objęcie wsparciem ze 

środków w ramach Krajowego Planu Odbudowy i Zwiększania Odporności. Starosta 

doprecyzował, że wola zabezpieczenia środków finansowych w budżecie Powiatu Kolskiego na 

sfinansowanie kwoty VAT nie jest podyktowana złą sytuacją finansową SPZOZ w Kole.

Opinia Komisji Budżetu i Finansów do projektu uchwały jest pozytywna.

Przewodniczący rady Ryszard Kasiorek poddał pod imienne głosowanie projekt uchwały 

w sprawie zabezpieczenia środków finansowych w budżecie Powiatu Kolskiego na realizację 

zadania pn.: „Dostosowanie budynku „B" SPZOZ w Kole na potrzeby Zakładu Opiekuńczo - 

Leczniczego". W głosowaniu imiennym udział wzięło 20 radnych. W jego wyniku uchwała 

została podjęta 20 głosami „za", 0 głosów „przeciw" i 0 głosów „wstrzymujących się". Imienny 

wykaz głosowania w powyższej sprawie stanowi załącznik nr 5 do protokołu.

Uchwała została podjęta, oznaczona NrX/43/2024 i stanowi załącznik nr 6 do protokołu.

Ad 9. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia dotacji celowej dla Powiatu Dzierżoniowskiego. 

Projekt uchwały przedstawił Starosta Robert Kropidłowski. Udziela się pomocy finansowej 

Powiatowi Dzierżoniowskiemu na realizację zadania pn.: „Remont pomieszczeń dydaktycznych 

na trzeciej kondygnacji budynku Zespołu Szkół nr 1 im. prof. Wilhelma Rotkiewicza 

w Dzierżoniowie w ramach usuwania skutków powodzi" w wysokości 80 000,00 zł.

Opinia Komisji Budżetu i Finansów do projektu uchwały jest pozytywna.

Przewodniczący rady Ryszard Kasiorek podziękował za podjęcie takiej inicjatywy a następnie 

poddał pod imienne głosowanie projekt uchwały w sprawie udzielenia dotacji celowej dla 

Powiatu Dzierżoniowskiego. W głosowaniu imiennym udział wzięło 20 radnych. W jego wyniku 

uchwała została podjęta 20 głosami „za", 0 głosów „przeciw" i 0 głosów „wstrzymujących się". 

Imienny wykaz głosowania w powyższej sprawie stanowi załącznik nr 7 do protokołu.



Uchwała została podjęta, oznaczona Nr X/44/2024 i stanowi załącznik nr 8 do protokołu.

Ad 10. Podjęcie uchwały w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie Powiatu Kolskiego na 

2024 r.

Projekt uchwały przedstawił Skarbnik Zygmunt Sołtysiak poinformował, że był on omawiany na 

merytorycznej Komisji Budżetu i Finansów. Przedstawił zmiany w zakresie udzielonych 

Powiatowi dotacji celowych oraz dodatkowe zmiany, które powstały po terminie przesłania 

projektu uchwały radnym. Stanowią one załącznik nr 9 do protokołu.

Opinia Komisji Budżetu i Finansów do projektu uchwały jest pozytywna.

Przewodniczący rady Ryszard Kasiorek poddał pod imienne głosowanie projekt uchwały 

w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie Powiatu Kolskiego na 2024 r. W głosowaniu 

imiennym udział wzięło 20 radnych. W jego wyniku uchwała została podjęta 20 głosami „za", 

0 głosów „przeciw" i 0 głosów „wstrzymujących się". Imienny wykaz głosowania w powyższej 

sprawie stanowi załącznik nr 10 do protokołu.

Uchwała została podjęta, oznaczona Nr X/45/2024 i stanowi załącznik nr 11 do protokołu.

Ad 11. Podjęcie uchwały w sprawie wprowadzenia zmian w Wieloletniej Prognozie 

Finansowej Powiatu Kolskiego na lata 2024-2030.

Projekt uchwały przedstawił Skarbnik Zygmunt Sołtysiak poinformował, że był on omawiany na 

merytorycznej Komisji Budżetu i Finansów. Podjęcie uchwały wynika z następujących przyczyn: 

zmiany wyniku finansowego - zwiększenie planu przychodów z tytułu nadwyżki budżetowej 

z lat ubiegłych o kwotę 1 290 743,56 zł, wprowadzenia zmian w budżecie powiatu na 2024 rok 

oraz wprowadzenia nowych przedsięwzięć.

Opinia Komisji Budżetu i Finansów do projektu uchwały jest pozytywna.

Przewodniczący rady Ryszard Kasiorek poddał pod imienne głosowanie projekt uchwały 

w sprawie wprowadzenia zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Powiatu Kolskiego na 

lata 2024-2030. W głosowaniu imiennym udział wzięło 20 radnych. W jego wyniku uchwała 

została podjęta 20 głosami „za", 0 głosów „przeciw" i 0 głosów „wstrzymujących się". Imienny 

wykaz głosowania w powyższej sprawie stanowi załącznik nr 12 do protokołu.

Uchwała została podjęta, oznaczona NrX/46/2024 i stanowi załącznik nr 13 do protokołu.



Ad 12. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Uchwały Nr LIII/345/2018 Rady Powiatu 
Kolskiego z dnia 27 września 2018 r. w sprawie uchwalenia Statutu Powiatu Kolskiego.

Przewodniczący rady Ryszard Kasiorek udzielił głosu radnemu Waldemarowi Banasiakowi, 

który zgłosił wniosek w zakresie zmiany zapisu w projekcie uchwały, w § 44 ust. 3 dodaje się 

pkt 8) w brzmieniu: „8) Komisja Inwestycji i Rozwoju,".

Przewodniczący rady Ryszard Kasiorek poddał pod imienne głosowanie projekt uchwały 

w sprawie zmiany Uchwały Nr LIII/345/2018 Rady Powiatu Kolskiego z dnia 27 września 

2018 r. w sprawie uchwalenia Statutu Powiatu Kolskiego. W głosowaniu imiennym udział 

wzięło 19 radnych (nieobecny radny Mariusz Kozajda oraz Grzegorz Pietrzak). W jego wyniku 

uchwała została podjęta 19 głosami „za", 0 głosów „przeciw" i 0 głosów „wstrzymujących się". 

Imienny wykaz głosowania w powyższej sprawie stanowi załgcznik nr 14 do protokołu.

Uchwała została podjęta, oznaczona NrX/47/2024 i stanowi załącznik nr 15 do protokołu.

Ad 13. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia „Programu współpracy Powiatu Kolskiego 

z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami, o których mowa w art. 3 ust. 3 ustawy 

z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie na 2025 rok.

Projekt uchwały przedstawiła Naczelnik Wydziału Oświaty, Kultury i Promocji Dorota 

Szkudlarek. Ustawa z dnia 24 kwietnia 2003 roku o działalności pożytku publicznego 

i wolontariacie nakłada na organ stanowiący jednostki samorządu terytorialnego obowiązek 

uchwalenia rocznego planu współpracy z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami, 

o których mowa w art. 3 ust. 3, tejże ustawy.

Opinia Komisji Oświaty, Kultury i Sportu do projektu uchwały jest pozytywna.

Przewodniczący rady Ryszard Kasiorek poddał pod imienne głosowanie projekt uchwały 

w sprawie uchwalenia „Programu współpracy Powiatu Kolskiego z organizacjami 

pozarządowymi oraz podmiotami, o których mowa w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 

2003 r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie na 2025 rok. W głosowaniu 

imiennym udział wzięło 19 radnych (nieobecny radny Mariusz Kozajda oraz Grzegorz Pietrzak). 

W jego wyniku uchwała została podjęta 19 głosami „za", 0 głosów „przeciw" i 0 głosów 

„wstrzymujących się". Imienny wykaz głosowania w powyższej sprawie stanowi załącznik nr 16 

do protokołu.



Uchwała została podjęta, oznaczona Nr X/48/2024 i stanowi załącznik nr 17 do protokołu.

Ad 14. Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji dotyczącej występujących podtopień 

posesji mieszkańców przy ul. Konarskiego w Kole.

Projekt uchwały przedstawił Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Marek 

Marciniak. Komisja Skarg, Wniosków i Petycji dokonała analizy petycji, wysłuchała wyjaśnień 

w przedmiotowej sprawie przedstawionych przez Dyrektora Powiatowego Zarządu Dróg w Kole 

oraz Prezesa Miejskiego Zakładu Wodociągów i Kanalizacji w Kole. Ustalono, że zgodnie 

z treścią art. 6 ust. 1 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym do zakresu działania 

gminy należą wszystkie sprawy publiczne o znaczeniu lokalnym, niezastrzeżone ustawami na 

rzecz innych podmiotów. Stosownie zaś do treści art. 7 ust. 1 pkt 3 ww. ustawy do zadań 

własnych gminy należy zaspokajanie zbiorowych potrzeb wspólnoty, w szczególności sprawy 

wodociągów i zaopatrzenia w wodę, kanalizacji, usuwania i oczyszczania ścieków komunalnych, 

utrzymania czystości i porządku oraz urządzeń sanitarnych. Analiza powyższych norm 

prawnych wskazuje, że gmina odpowiedzialna jest za zapewnienie prawidłowego 

funkcjonowania kanalizacji deszczowej oraz niezakłóconego odprowadzania wód opadowych 

lub roztopowych, a także ekonomicznego zarządzania kanalizacją deszczową, utrzymaniem 

sieci i urządzeń w dobrym stanie technicznym, w tym dokonywanie jej bieżącej konserwacji, 

przeglądów technicznych i czyszczenie urządzeń. W wyniku przeprowadzonego postępowania 

wyjaśniającego Komisja ustaliła, że w 2023 r. w imieniu Powiatu Kolskiego - Powiatowy Zarząd 

Dróg w Kole podpisał umowę z Miejskim Zakładem Wodociągów i Kanalizacji w Kole Sp. z o.o. 

na odprowadzanie wód opadowych lub roztopowych ze zlewni drogi i pasa drogowego drogi 

powiatowej zlokalizowanych na terenie Gminy Miejskiej Koło, między innymi z ul. Konarskiego. 

Biorąc pod uwagę powyższe ustalenia Komisja Skarg, Wniosków i Petycji stwierdza, że 

oczekiwania strony wnoszącej petycję w zakresie występujących podtopień posesji 

mieszkańców przy ul. Konarskiego w Kole mogą zostać spełnione jedynie przez Gminę Miejską 

w Kole.

Przewodniczący rady Ryszard Kosiarek poddał pod imienne głosowanie projekt uchwały 

w sprawie rozpatrzenia petycji dotyczącej występujących podtopień posesji mieszkańców przy 

ul. Konarskiego w Kole. W głosowaniu imiennym udział wzięło 19 radnych (nieobecny radny 

Marek Tomicki oraz Grzegorz Pietrzak). W jego wyniku uchwała została podjęto 19 głosami



„za", O głosów „przeciw" i O głosów „wstrzymujących się". Imienny wykaz głosowania 

w powyższej sprawie stanowi załącznik nr 18 do protokołu.

Uchwała została podjęta, oznaczona Nr X/49/2024 i stanowi załącznik nr 19 do protokołu.

Ad 15. Podjęcie uchwały w sprawie: rozpatrzenia petycji dotyczącej odnowy nawierzchni 

przy drodze powiatowej nr 3199P na odcinku Boguszyniec- Mikołajówek.

Projekt uchwały przedstawił Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Marek 

Marciniak. Uznaje się, że petycja wniesiona przez Pana D.L. w zakresie przeprowadzenia pilnej 

inspekcji drogi na odcinku Boguszyniec- Mikołajówek i regularnego monitorowania stanu drogi 

i jej poboczy w celu zapobiegania podobnym problemom w przyszłości nie zasługuje na 

uwzględnienie, natomiast w zakresie podjęcia niezbędnych prac naprawczych, w szczególności 

podsypanie i utwardzenie poboczy na drodze powiatowej nr 3199P zasługuje na uwzględnienie. 

Postulaty zawarte w petycji będą mogły zostać zrealizowane przez Powiat Kolski pod 

warunkiem ewentualnej woli wspófinansowania remontu przez samorząd Gminy Koło oraz 

Gminy Grzegorzew oraz możliwości zabezpieczenia środków finansowych w budżecie Powiatu 

Kolskiego.

Przewodniczący rady Ryszard Kasiorek poddał pod imienne głosowanie projekt uchwały 

w sprawie rozpatrzenia petycji dotyczącej odnowy nawierzchni przy drodze powiatowej nr 

3199P na odcinku Boguszyniec- Mikołajówek. W głosowaniu imiennym udział wzięło 19 

radnych (nieobecny radny Marek Tomicki oraz Grzegorz Pietrzak). W jego wyniku uchwała 

została podjęta 19 głosami „za", 0 głosów „przeciw" i 0 głosów „wstrzymujących się". Imienny 

wykaz głosowania w powyższej sprawie stanowi załącznik nr 20 do protokołu.

Uchwała została podjęta, oznaczona Nr X/50/2024 i stanowi załącznik nr 21 do protokołu.

Ad 16. Podjęcie uchwały w sprawie: wprowadzenia zmian do Statutu Samodzielnego 

Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Kole.

Projekt uchwały przedstawiła Naczelnik Wydziału Kadr, Płac i Zdrowia Lilia Urbaniak. 

Przedłożone zmiany w Statucie mają charakter porządkowy i wymagają dostosowania Statutu 

do aktualnie obowiązującego Regulaminu Organizacyjnego Samodzielnego Publicznego 

Zakładu Opieki Zdrowotnej w Kole oraz do rzeczywistego zakresu udzielania świadczeń 



zdrowotnych. Występująca w Statucie jednostka - Ośrodek opieki pozaszpitalnej, której zakres 

obejmował rehabilitację kardiologiczną dzienną, nie została uruchomiona ze względu na brak 

środków finansowych, lokalowych i personalnych.

Opinia Komisji Zdrowia i Spraw Społecznych do projektu uchwały jest pozytywna.

Przewodniczący rady Ryszard Kasiorek poddał pod imienne głosowanie projekt uchwały 

w sprawie wprowadzenia zmian do Statutu Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki 

Zdrowotnej w Kole. W głosowaniu imiennym udział wzięło 19 radnych. W jego wyniku uchwała 

została podjęta 19 głosami „za", 0 głosów „przeciw" i 0 głosów „wstrzymujących się". Imienny 

wykaz głosowania w powyższej sprawie stanowi załącznik nr 22 do protokołu.

Uchwała została podjęta, oznaczona Nr X/51/2024 i stanowi załącznik nr 23 do protokołu.

Ad 17. Podjęcie uchwały w sprawie: wyboru firmy audytorskiej do przeprowadzenia badania 

sprawozdania finansowego Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Kole 

za rok 2024 i 2025.

Projekt uchwały przedstawiła Naczelnik Wydziału Kadr, Płac i Zdrowia Lilia Urbaniak. Wybór 

firmy audytorskiej do przeprowadzenia badania sprawozdań finansowych Samodzielnego 

Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Kole należy do kompetencji Rady Powiatu Kolskiego. 

Na zapytanie Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Kole w sprawie 

przeprowadzenia badania sprawozdania finansowego za rok 2024 i 2025 odpowiedziały dwie 

firmy. Obie zaprezentowały odpowiedni staż oraz doświadczenie w zakresie przeprowadzenia 

audytu publicznych ZOZ-ów, jednakże firma „KPW Audytor Sp. z o.o." przedstawiła ofertę 

o korzystniejszej cenie za w/w usługę, co przyczyniło się ostatecznie do wyboru powyższej 

Firmy.

Opinia Komisji Zdrowia i Spraw Społecznych do projektu uchwały jest pozytywna.

Przewodniczący rady Ryszard Kasiorek poddał pod imienne głosowanie projekt uchwały 

w sprawie wyboru firmy audytorskiej do przeprowadzenia badania sprawozdania finansowego 

Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Kole za rok 2024 i 2025. 

W głosowaniu imiennym udział wzięło 19 radnych. W jego wyniku uchwała została podjęta 19 

głosami „za", 0 głosów „przeciw" i 0 głosów „wstrzymujących się". Imienny wykaz głosowania 

w powyższej sprawie stanowi załącznik nr 24 do protokołu.



Uchwała została podjęta, oznaczona Nr X/52/2024 i stanowi załącznik nr 25 do protokołu.

Ad 18. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na wydzierżawienie gruntu przez 

Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej w Kole.

Projekt uchwały przedstawił Naczelnik Wydziału Gospodarki Nieruchomościami Łukasz 

Ziemniak. W uchwale wyraża się zgodę Samodzielnemu Publicznemu Zakładowi Opieki 

Zdrowotnej w Kole na zawarcie umowy na dzierżawę części gruntu celem posadowienia oraz 

eksploatacji infrastruktury telekomunikacyjnej na czas nieoznaczony, tj. na czas pozostawienia 

urządzeń (rurociąg ziemny, kabel światłowodowy) na nieruchomości przy ul. Poniatowskiego 

25 - firmie ORANGE Polska S.A.

Opinia Komisji Gospodarczej do projektu uchwały jest pozytywna.

Przewodniczący rady Ryszard Kasiorek poddał pod imienne głosowanie projekt uchwały 

w sprawie wyrażenia zgody na wydzierżawienie gruntu przez Samodzielny Publiczny Zakład 

Opieki Zdrowotnej w Kole. W głosowaniu imiennym udział wzięło 19 radnych. W jego wyniku 

uchwała została podjęta 19 głosami „za”, 0 głosów „przeciw" i 0 głosów „wstrzymujących się". 

Imienny wykaz głosowania w powyższej sprawie stanowi załącznik nr 26 do protokołu.

Uchwała została podjęta, oznaczona Nr X/53/2024 i stanowi załącznik nr 27 do protokołu.

Ad 19. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na wydzierżawienie gruntu przez 

Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej w Kole.

Projekt uchwały przedstawił Naczelnik Wydziału Gospodarki Nieruchomościami Łukasz 

Ziemniak. W uchwale wyraża się zgodę Samodzielnemu Publicznemu Zakładowi Opieki 

Zdrowotnej w Kole na wydzierżawienie części działki położonej przy ul. Poniatowskiego 25 

w Kole, na okres 5 lat firmie T-Mobile Polska S.A.

Dyskusja dotyczyła funkcjonowania masztu telekomunikacyjnego na terenie SPZOZ w Kole oraz 

jego oddziaływania na środowisko.

Opinia Komisji Gospodarczej do projektu uchwały jest pozytywno.

Przewodniczący rady Ryszard Kasiorek poddał pod imienne głosowanie projekt uchwały 

w sprawie wyrażenia zgody na wydzierżawienie gruntu przez Samodzielny Publiczny Zakład 

Opieki Zdrowotnej w Kole. W głosowaniu imiennym udział wzięło 19 radnych. W jego wyniku



uchwała została podjęta 19 głosami „za", O głosów „przeciw" i O głosów „wstrzymujących się". 

Imienny wykaz głosowania w powyższej sprawie stanowi załącznik nr 28 do protokołu.

Uchwała została podjęta, oznaczona Nr X/54/2024 i stanowi załącznik nr 29 do protokołu.

Ad 20. Informacja o złożonych oświadczeniach majątkowych.

Przewodniczący rady Ryszard Kasiorek przedstawił informację na temat analizy danych 

zawartych w oświadczeniach majątkowych za 2023 r. złożonych przez radnych powiatu 

kolskiego. Poinformował, że wszyscy radni złożyli oświadczenia majątkowe w ustawowym 

terminie. 19 radnych złożyło oświadczenia majątkowe:

- w ciągu 2 miesięcy przed upływem VI kadencji wg stanu na dzień 28 lutego 2024r.

- oświadczenie majątkowe wraz z kserokopią zeznania podatkowego PIT za 2023r. (radni VI 

kadencji)

- oświadczenia majątkowe złożone w ciągu 30 dni od dnia złożenia ślubowania (radni VII 

kadencji).

W wyniku analizy oświadczeń majątkowych w kilku przypadkach stwierdzono nieprawidłowo­

ści natury formalnej, polegające na niewypełnieniu rubryk, w których winno być napisane: „nie 

dotyczy". Osoby, u których wykryto nieprawidłowości uzupełniły braki.

Następnie Starosta Robert Kropidłowski przedstawił informację na temat analizy danych 

zawartych w oświadczeniach majątkowych za 2023 r. złożonych przez: członków Zarządu 

Powiatu, Sekretarza Powiatu, Skarbnika Powiatu, kierowników jednostek organizacyjnych 

powiatu oraz osoby wydające decyzje administracyjne w imieniu Starosty.

Informacja została przyjęta przez aklamację i stanowi załącznik nr 30 do protokołu.

Ad 21. Informacja o stanie realizacji zadań oświatowych za rok 2023/2024 w szkołach na 

terenie powiatu kolskiego.

Przewodniczący rady poinformował, że informacja o stanie realizacji zadań oświatowych za rok 

2023/2024 w szkołach na terenie powiatu kolskiego została omówiona na posiedzeniu Komisji 

Oświaty, Kultury i Sportu, została przyjęta przez aklamację i stanowi załącznik nr 31 do 

protokołu.



Ad 22. Odpowiedzi na zapytania i interpelacje.

Odpowiedzi były udzielane na bieżąco.

Ad 23. Wolne głosy i wnioski.

Wiceprzewodniczący rady Marek Świątek odczytał apel Komendanta Powiatowego 

Państwowej Straży Pożarnej w Kole dotyczący zagrożeń związanych z trwającym sezonem 

grzewczym.

Następnie przewodniczący rady Ryszard Kasiorek poinformował o zaproszeniach z Powiatowej 

i Miejskiej Biblioteki Publicznej w Kole na wystawę oraz promocję „Rocznika Kolskiego".

Radny Radomir Piorun dopowiedział, że promocja „Rocznika Kolskiego" odbędzie się 

w Miejskim Domu Kultury w Kole.

Ad 24. Zamknięcie obrad.

Przewodniczący rady Ryszard Kasiorek zamknął obrady X sesji o godz. 1445

Protokółowała:

Anna Krupińska

Przewodniczący


